Fwd: [Secretary-rector] FW: YIIOXPEQZEIZ AHMOZIOTHTAE Al..

Oépa: Fwd: [Secretary-rector] FW: YNOXPEQZEIZ AHMOZIOTHTAZ AIKAIOYXQN APAZHZ "MOIOTIKOZ
EKZYTXPONIZMOZ"

Ano: Chara Trigyri <trigyri@uoc.gr>

Huepopnvia: 2/10/2018, 11:43 r.p.

Mpoc: Npwtdkorho MN.K. HpakAélou <protokol-her@admin.uoc.gr>
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3 - LO- go\s

mmemmm- [1pOWONPEVO pVURA ===
Oépa:[Secretary-rector] FW: YNOXPEQZIEIZ AHMOZIOTHTAZ AIKAIOYXQN APAZHZ "MOIOTIKOZ
EKZYMXPONIZMOZ"
Hupepopnvia:Tue, 2 Oct 2018 08:29:05 +0000
Antd:MINA MYAQNA <info@ank.gr>

MPOZ ENHMEPQZH IAY

From: Alva NIaun <lnizami@efepae.gr>

Sent: Monday, October 1, 2018 4:06 PM

Subject: YNOXPEQZEIZ AHMOZIOTHTAZ AIKAIOYXQN APAZHE "MOIOTIKOZ EKZYTXPONIZMOZL"
Mpog EVNUEPWTH O
https://www.efepae.gr/frontend/articles.php?cid=580&t=Simatodotisi-Ergwn

Me extipnon,

Atva NiZdpn

TuAua Mpappatewakic Yrootipigng,
MAnpoddpnong & AnpoaldTnTag
A +30-2106985210

fax. +30-2106916468

HEDENAE

Virus-free. www.avast.com

ZUVNUPEVO PEPOG BNVUPaTOg

Secr-rector mailing list
Secr-rector@lists.uoc.gr
http://lists.uoc.gr/mailman/listinfo/secr-rector

Zuvnupeva:

TUVNHUEVO LEPOG KNVUPATOG 153 bytes

lamd 1 2/10/2018, 11:45 m.p.



